

“死亡游戏”险些要了他的命

高二学生游戏后全身抽搐、意识模糊并休克，经全力抢救才脱险

□记者 郑希平

生活日报5月26日讯 你听说过“死亡游戏”吗？你知道它的危险性有多大吗？前段时间，章丘某中学高二学生陈爽在学校遭遇“死亡游戏”，随即全身抽搐、意识模糊并陷入休克，经过章丘市人民医院全力抢救，才逐步脱离了生命危险。

陈爽的母亲张女士，最近一直在济南市区与章丘之间来回奔波着，希望自己的儿子讨个说法，并得到相应的赔偿。就在不久之前，陈爽在学校上晚自习时遭遇“死亡游戏”，差一点就丢掉了性命。

据张女士介绍，挤压陈爽胸部的是他的同学小海。“儿子说，他是晚上8点10分上第三节晚自习时，被小海叫出去的。”张女士向记者介绍说，儿子告诉她，被叫出去之后，陈爽按照小海所说的“游戏规则”，深蹲之后起身憋气，并将双手交叉于胸前。

张女士称，随后，小海用双手挤压了陈爽的胸部，陈爽立刻浑身抽搐并意识模糊，接着就进入了休克状态，“陈爽告诉我，随后他就什么都不

记得了，听同学说，小海吓得跑掉了，他被学校的同学和老师送到了章丘市人民医院进行抢救。”

经过医护人员的全力抢救，陈爽渐渐恢复了意识，也脱离了危险，但两颗门牙磕掉了三分之二。由于身体虚弱且缺氧严重，陈爽不得不在医院接受氧治疗。

到底是什么游戏让陈爽休克，并差点因此丧命呢？张女士说，事后她找了小海和学校的老师了解情况，小海最初说是从网上看到的“死亡游戏”，后来又改口说是从同学那里学来的，事后才从网上查到这个游戏叫“死亡游戏。”

“孩子住院花费了两万元，两颗门牙也废了，以后要种牙。”张女士说，目前孩子已经回到学校上课，但“游戏”引发的后续赔偿问题一直没有解决，“小海的父亲不愿意承担相应的责任，学校改口说是孩子之间玩游戏，不关他们学校的事……”

张女士称，在不得已的情况下，她报了警，希望儿子得到相应赔偿；目前，章丘市公安局已经立案，此事相关细节仍在进一步调查了解中。



“死亡游戏”现身一所中学的贴吧。

网页截图

延伸调查

“死亡游戏”现身学校贴吧

医生称该游戏相当危险，千万不要尝试

□记者 郑希平

“死亡游戏”到底是一种什么游戏？会导致瞬间休克并造成死亡的危险呢？

根据小海最初的描述及其事后查询到的情况，记者调查后了解到，目前玩“死亡游戏”的基本都是在校青少年，游戏方法则全都来自网络。

打开百度，输入“学生玩死亡游戏”，可以搜索到11万多条相关信息，其中不仅有玩法介绍，还有网友上传的“朋友玩‘死亡游戏’”视频，供大家讨论模仿。

在一些中学的贴吧里，也有“网上疯传死亡游戏真实体验”的帖子，更有甚者，还有人组建了专门的“死亡游戏”贴吧，众多的跟帖者基本都是在校学生，跟帖中随处可见“休克了，怎么办”的求助帖，还有一些善意的提醒，称这个游戏存在极大的风险，青少年千万不要模仿。

济南市中心医院神经内科一医师介绍说，这个游戏叫“死亡游戏”可名副其实，存在着极大的危险，千万不要图新鲜而去尝试。

该医师称，通过下蹲、深呼吸、挤压胸部，血液不能及时输送到大脑，大脑缺血后神经兴奋性增强，随之出现短暂性缺氧，休克的同时还会产生幻觉，十分危险；休克之后，尽管每个人耐受度不同，一旦大脑缺氧达3至5分钟，就有可能造成不可逆性脑细胞损坏，一旦没有控制好，就会酿成悲剧；此外，这类游戏还会产生后遗症，使大脑功能下降、记忆力衰退，影响生命安全和智力发育。

即使存在着危险，青少年却依然愿意模仿，济南市青少年心理专家陈琳告诉记者，这与青少年对新鲜事存在好奇、尝试及从众、抹不开面子的心理因素有着很大的关联。

“青少年时期，是大脑最活跃、探索欲最旺盛的时刻。”陈琳说，越是刺激，越是危险，越是新鲜的事情，青少年越是愿意去尝试，以此事后炫耀，证明“比别人强”。

另外，青少年对危险情况缺少预知及辨别能力，导致很容易在他人怂恿下参与类似“死亡游戏”的危险活动，因此，这类游戏对青少年的伤害性极大。

2014年5月19日，石家庄一名初二男生放学后，被同学邀请体验“死亡游戏”，不久该男生全身抽搐并意识模糊，经医院抢救后整整吸氧三天才恢复正常。

2014年4月21日，苏州市民陈先生讲述了一件让人心痛的事：朋友的儿子十多岁就被送往国外读高中，不知道何时沾上了那种电击的“死亡游戏”；不久前，孩子独自在宿舍内玩游戏，结果电击过度当场死亡。

2010年9月28日，湖南宁乡金海中学一名初三学生讲述了自己的遭遇：前一天，班上一个同学从一本恐怖书里看到了“死亡游戏”，便在同学中做实验，他两次实验都“成功”了，整个班起码有10个同学“昏死”后又醒了过来。

相关链接

教育部曾专门下文禁止传播

“死亡游戏”对青少年身心健康都有害

□记者 郑希平

“死亡游戏”又叫“心跳游戏”或“闭气窒息游戏”，据说，国外一些人用这种游戏来缓解心理压力，可以体验瞬间死亡的感觉。

该游戏最早源于国外及港台地区，20世纪90年代末开始在内地和沿海城市传播，并在校内盛行一时，随后引起教育部门和教师、家长的关注，教育部曾专门下文禁止传播。

当时，教育部要求各地教育部门，一旦发现学生参与这类活动要立即制止，要求各地学校特别是中小学校，深入开展行为习惯的养成教育，引导学生积极参与健康有益的课余活动，同时进一步加强管理，保障广大青少年学生健康成长，严防此类不良游戏残害学生、害社会。

此外，教育部还商请有关部门严厉打击、取缔这类不法游戏，严厉查处蓄意制造、传播这类游戏的不法分子，要求国内所有网站删除这类游戏的介绍；鉴于其对青少年身心健康有害，2004年，教育部下令坚

决制止此类游戏在学生中传播、蔓延。

在互联网不发达的时候，这类游戏的传播主要依靠“口袋书”，传播面还比较窄，如今，随着网络的普及，青少年上网人数众多，传播面持续增大，其害性不言而喻。

“在成年人加强自我保护等安全意识的时候，学校和家庭的提前干预也很有必要。”济南市青少年心理专家陈琳说，对于青少年对新鲜事物的探索性，以及他们对世界和生与死的神秘感，家长和学校应该正确引导。

“在青少年成长过程中，家长应该指导他们多做一些有益的身心不受伤害的活动，如爬山、短途旅行等。”陈琳说，此外，学校方面应该让学生树立正确的游戏观，明白“死亡游戏”可能会产生的严重后果。

“学校和家庭一定要提前参与进来，孩子创造一个良好的学习和生活环境。”陈琳表示，除此之外，国家对网络的净化等外部因素，也会对青少年心理的健康发展，起到极大的促进作用。

中老年3天巧学电脑

据悉，由20位博士历时8年研发的一套从零起步学习电脑的教学软件【吉博士】全国销售火爆，它是针对中老年人电脑基础知识薄弱、记忆力差、接受能力慢等特点，为他们量身定制的一款形象生动寓教于乐的电脑启蒙教学软件，采用独特的手把手教学模式，由浅入深，让计算机学习不再无从下手；从零起步，从最基本的讲起。即使你从未接触过电脑，没有任何基础，外语一窍不通，也能迅速掌握，同时配有语音讲解、同步字幕提示，百分百仿真界面，可反复学习直到学会为止。内容包括：打字、学绘画、学做菜、学唱歌、学京剧、上网、搜索、视频聊天、下载、炒股、网上购物、看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、排版、表格、幻灯片、动画制作、数码设

备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们不讲理论、只谈实践，让您不求教别人、不看教学书、不进学习班，在家3天轻松学电脑。

【吉博士】电脑教学软件：已被简化得让您一点就会、一看就通，免去了一切死记硬背，是您学习电脑的正确选择！还可以活跃您的头脑，预防老年痴呆，可谓一举多得。

目前，我市特批500套，购完为止。前50名订购者，可获赠价值298元多功能手写板一套。
订购热线：**0531-82730181**
(专业技术人员免费上门服务)

惠民通知 第2代糖尿病治疗仪免费发放

最新降血糖科研成果——科学平稳降血糖 在家轻松治疗糖尿病
糖尿病是一种慢性代谢性疾病，患者往往长期依赖药物控制。治疗糖尿病的方法除了吃降糖药就是打胰岛素，都以单一降糖为目的，往往用药时管用，停药时反弹。另外，长期的吃药打针会伤肝伤胃，甚至危及体内的胰岛β细胞问题，造成糖尿病并发症提前到来。
在糖尿病预防治疗的工作会议上，权威专家介绍，糖尿病久治不愈原因是胰岛β细胞处于休眠坏死的状态，造成胰岛素分泌不足，要想根治糖尿病，激活胰岛β细胞是关键。
第二代糖尿病治疗仪引进尖端医疗科技结合中医理论，是数十位专家二次研发而成，比第一代治疗疗效更系统、更稳定。该仪器从刺激胰岛分泌降低血糖、清除体内胰岛素抵抗、全面提升胰岛功能这三个治疗糖尿病的基础出发，从根本上修复老化、坏死的胰岛β细胞，促进胰岛β细胞新生，促进胰岛素分泌，疗效显著。该仪器操作简单，使用方便，目前糖尿病治疗仪已被视为激活胰岛β细胞有效的方法之一，避免药物对身体的伤害。患者可以在家轻松治疗糖尿病，减少打针、吃药，也不用控制饮食，打一个全新的医学概念。
为帮助广大糖尿病患者早日重获健康，走出单一降糖现状，现向全国糖尿病患者发放一批糖尿病治疗仪，凡是经核实病情对症的糖尿病患者均可免费领取一台价值9900元的第二代糖尿病治疗仪，每人仅限一台！数量有限，领完为止，本次活动耗材自理。
全国咨询热线：400-800-5583
(每位来电患者均可获赠权威专家一对一专业指导及疗效跟踪服务)

济南时代佳音文化传播有限公司独家代理
报花广告
就在新闻下面
订版电话：8822-8288

山大总裁班
缘起相知 品悟智慧
86673666

推拿看手法 手法看效果
资深按摩师 满守民携专家团队坐诊尚尊推拿健康中心，对疑难颈椎、腰椎、肩周炎效果佳！脑瘫患者免费推拿！
招有资历推拿师 18678825979

堪舆大师 风水绝学
金易轩专业命理分析 转运 催财
地址：济南泉城路贵和商厦1212室
预约电话：18866156588 67864633

养生工作室
雾化疏通、肛周养护、腺保肾疗
脊椎 头疗 大关节护理
0531-66971115 15589972665 名士蒙庭